



Narodno osvobodilna borba ne bi bila dejansko zaključena in njene pridobitve ne bi bile dokončno potrjene, če ne bi Ustavodajna skupščina v samem začetku srečno izglasovala to, za kar se je izjasnilo naše ljudstvo pri volitvah — če ne bi izglasovala Federativne ljudske republike Jugoslavije.

Tov. Boris Kidrič

Cena 2 din, mesečno 8 din

Leto I. - Stev. 21

Vestnik Osvobodilne fronte celjskega okrožja. Izhaja vsak petek

Celje 3. deembra 1945

## Živela Zvezna federativna ljudska republika Jugoslavija!

### Deklaracija o proglasitvi Zvezne ljudske republike Jugoslavije

Beograd, dne 29. novembra ob 17,23. uri:

V teku 22 let obstoja Jugoslavije pred vojno njeni narodi niso mogli uresničiti svojih stoletnih teženj — narodne enakopravnosti in socialne pravice. Namesto, da bi ustvarila njihovo bratstvo in enotnost na osnovi enakopravnosti, je neljudska vladavina hegemonistične klike ustvarjala med njimi vedno globlji prepada in medsebojni razdor. Taka politika zatiranja posameznih narodov in njihovega razdvajanja, kakor tudi brutalno politično in socialno nazadnjaštvo, ki so ga izvajale reakcionarne klike z monarhijo na čelu, je oslabilo državo od znotraj in nasproti zunanemu svetu, kar je pripeljalo do katastrofalnih posledic v času vdora fašističnih sil v Jugoslavijo aprila 1941. V času aprilskega vdora Nemčije in drugih fašističnih sil v Jugoslavijo ni imel Peter II. Karadjordjevič niti spo-

sobnosti niti volje, da organizira odpor ljudstva proti okupatorju, temveč je pobežnil v inozemstvo ter narode Jugoslavije prepustil njihovi usodi. S svojim postopanjem v času narodno-osvobodilnega boja je Peter II. Karadjordjevič oslabil odpor ljudstva nasproti okupatorju. Z vsemi sredstvi je pomagal narodnim izdajalcem, ki so od leta 1941. neprestano vodili boj proti Narodno-osvobodilni vojski oziroma proti osvobodilnemu gibanju ljudstva ter sodelovali z okupatorjem. Narodi Jugoslavije so se dvignili v boj proti fašističnim okupatorjem in domačim izdajalcem, čvrsto odločeni braniti svojo neodvisnost in svobodo ter doprinesti svoj del k splošnim naporom Združenih narodov proti skupnemu sovražniku. V štiriletnem boju so narodi Jugoslavije ustvarili svoje čvrsto bratstvo in enotnost. Oni so s krvjo in življenji svojih najboljših sinov ne samo pre-

magali okupatorje in njihove domače sodelavce, temveč so odstranili vse, kar jih je v preteklosti razdvajalo. Trdno so odločeni, da ustvarijo tak notranji red, ki jim bo omogočil miren razvoj in uresničenje boljše in srečnejše bodočnosti. Narodi Jugoslavije so se tako v dobi med prvo in drugo svetovno vojno kakor tudi v dobi štiriletnega osvobodilnega boja prepričali, da je bila monarhija največja zapreka za ustvaritev nove Jugoslavije, bratske demokratične skupnosti enakopravnih narodov. Prepričali smo se, da je monarhija glavni krivec tudi za vse postopanje neljudskih režimov, tako pred vojno, kakor tudi za vse, kar so morali narodi prenesti od domačih izdajalcev, ki jih je podpirala monarhija.

Na temelju tega in v soglasju s svobodno izraženo voljo vseh narodov Jugoslavije je Ustavodajna skupšči-

na na skupni seji Zvezne skupščine in Skupščine narodov sklenila in sklepa v imenu ljudstva in na temelju zakonitih odločb obeh domov:

1. Demokratična zvezna Jugoslavija se proglašaja za ljudsko republiko pod imenom: Zvezna ljudska republika Jugoslavija. Zvezna ljudska republika Jugoslavija je zvezna ljudska država republikanske oblike, skupnost enakopravnih narodov, ki so svobodno izrazili svojo voljo, da ostanejo združeni v Jugoslaviji.

2. S to odločbo se v imenu vseh narodov Jugoslavije končno ukine monarhija v Jugoslaviji, Petru II. Karadjordjeviču z vso dinastijo Karadjordjevičev pa se odvzamejo vse pravice, ki so pripadale njemu in dinastiji Karadjordjevičev.

V Beogradu, glavnem mestu Zvezne ljudske republike Jugoslavije, dne 29. novembra 1945.

### Maršal Tito odlikovan z Redom zaslug za narod I. stopnje

Beograd 29. novembra 1945.

Predsedništvo Začasne narodne skupščine demokratične federativne Jugoslavije je sklenilo, da odlikuje za izredne zasluge za narode Jugoslavije v času narodno osvobodilnega boja za požrtvovalnost in nesebičnost pri naporih

pri obnovi države, maršala Jugoslavije Josipa Broza Tita z Redom zaslug za narod I. stopnje.

Predsedništvo Začasne narodne skupščine demokratične federativne Jugoslavije. Predsednik dr. Ivan Ribar, tajnik Mile Peruničič.

### Josip Vidmar izvoljen za predsednika Doma narodov

Na drugi seji Doma narodov je bilo s soglasnim odobranjem izvoljeno predsedništvo. Za predsednika je bil izvoljen Josip Vidmar, za podpredsed-

nika Kosan Pavlovič in Božidar Maslarič, tajniki pa so Ninko Petrovič, Jozo Milivojevič in Mihajlo Grnič.

### Celje manifestira ob proglasitvi republike

Takoj po peti uri zvečer so se pričele dne 29. novembra 1945 zbirati v Celju množice ljudi, ki so napolnile ves trg pred magistratom in ulice vse do križišča pred Glavnim trgom ter tja do Narodnega doma. S strelji iz možnarjev so Celjani proslavljali prvo zasedanje Ustavodajne skupščine.

Reka ljudi je stalno naraščala. Celo mnore je lampijonov in bakel je razsvetljevalo navdušeno množico, ki je vzklikala izvoljenim poslancem, maršalu Titu, zvezi delavcev, kmetov in delovne inteligence.

Okoli šeste ure zvečer je stopil na balkon Okrajnega odbora OF komandant divizije tovariš Niko Jovičević ter prikazal zbrani množici v kratkem govoru pomen II. obletnice zasedanja AVNOJ-a in I. zasedanja Ustavodajne skupščine. Za njim je povzel besedo član Okrožnega odbora OF tov. France Hribar, ki je objavil proglasitev republike. Navdušeno vzklikanje množice je pokazalo, da je ta proglas izpolnil željo vseh, ki so leta in leta okužali čaršijsko Jugoslavijo. Skandiranju: »Živela Zvezna ljudska republika Jugoslavija!« - »Živela

Slovenija!« »Živel maršal Tito!« ni hotelo biti konca. Oglasile so se tudi tovarniške sirene.

Za tov. Hribarjem je govoril sekretar mestnega OF odbora tov. Draksler, ki je v svojem govoru povdaril pomen sklepov, ki so bili sprejeti na drugem zasedanju AVNOJ-a.

Množica je nato predlagala resolucijo, ki je bila odposlana tov. Titu, nakar je iz več kot šesttisoč grl zadonela himna

»Hej Slovani!« Mnogim si videl v očeh solze veselja in navdušenja. Po slovesnem delu manifestacije so prebivalci Celja zaplesali skupno z borci kolo. Množica se je nato s sproščenim petjem in vzklikanjem Zvezni ljudski republiki Jugoslaviji v sprevedih razšla.

Ob 20. uri se je vršila slavnostna akademija, ki je zaključila zgodovinski dan 29. novembra.

### Zabukovski rudarji proslavljajo ljudsko republiko Jugoslavijo!

Kmalu po sedemnajsti uri so se oglasile v Zabukovci sirene in izvabile na ulice preko 1500 ljudi, ki so že komaj čakali, da jim prečitajo proglas o proglasitvi Zvezne ljudske republike Jugoslavije. Množica se je razporedila v povorko, kateri na čelu so nosili rudarji emblem peterokrako zvezdo z napisom »Živel Tito!«, ki je bil osvetljen z električno razsvetljavo. Za emblemom je šla rudarska godba, ki je igrala partizanske in slovenske narodne. Na obeh straneh godbe je korakalo po pet mož z baklami. Za godbo se je razvrstila vojska. Takoj za njo pa so korakale množične organizacije in mladina. Za njimi je korakala zopet dolga vrsta rudarjev z baklami, nato stopedeset rudarjev z jamskimi svetilkami za katerimi se je vila dolga povorka ljudi z zastavami in transparenti. Vsi so dali duška svojemu razpoloženju z vzkliki novi zvezi federalnih ljudskih republik in heroju maršalu Titu.

Medtem ko se je oglasila iz grl rudarjev pesem »Delavski pozdrav« je podkrepilo veličastno razpoloženje zvonjenje zvonov iz žalske in vseh okoliških cer-

kva. Povorka je krenila iz Zabukovce proti Grižam in Megojnicam; tam so se povorki pridružili še slavnostno razpoloženi Grižani in Megojničani, ki so skupaj z Zabukovčani krenili pred zabukovski rudnik, kjer je govoril zbrani množici tov. Kojnik Franček o pomenu obletnice II. zasedanja AVNOJ-a in proklamacije proglasitve Jugoslavije kot republike. Sledile so recitacije in deklamacije mladine. Nato je zapel pevski zbor pesem »Glejte bratje nov prapor vibrati« in »Hej Slovani«. Množica je predlagala resolucije, ki so bile odposlane maršalu Titu, Ustavodajni skupščini, Narodni vladi Slovenije in Izvršnemu odboru Osvobodilne fronte v Ljubljani.

Ob koncu pa so kot v slavnosten zaključek razdelili petstotim pripadnikom Osvobodilne fronte legitimacije. S petjem in vzklikanjem se je nato množica razšla.

Pozno v noč so še odmevali odjeki strelav vseh vrst orožja, okoliške hribe pa so ožarjali številni kresovi.

## Živela svobodna republika Slovenija v Zvezni ljudski republiki Jugoslaviji!

## Manifestacija v Žalcu

Žalec je doživel 29. novembra do sedaj najveličastnejšo manifestacijo. Povorka, katere se je udeležilo skoraj vse prebivalstvo trga, je med navdušenim vzklikanjem obšla glavne ulice trga in zatem napolnila do zadnjega kotička dvorano Doma ljudske prosvete. Ko je napovedovalec iz Beograda v zvočniku javil proglas Zvezne ljudske republike Jugoslavije, je navdušenje ljudstva do-

seglo vrhunec. Burno vzklikanje so preglušile sirene, zvonovi in rafali.

Po nagovorih zastopnikov oblasti in vojske se je razvil program, ki je zelo uspešno zaključil manifestacijo. Žalčani so s svečanosti poslali brzojavke maršalu Titu, Ustavodajni skupščini, Narodni vladi Slovenije in Izvršnemu odboru.

## Žene skrbne za demobilizirance

Naše žene posvečajo v teh tednih največjo skrb borcem, ki se vračajo na svoje domove.

Prejšnjo nedeljo se je poslovila od nas skupina demobilizirancev iz Srbije. Okrožni odbor OF je dal na razpolago 3000 m platna, iz katerega so sešile brezplačno tovarišice iz tovarne Oberbauer v Celju

v nadurah perilo, ki bo krilo najnujnejše potrebe demobiliziranih tovarišev. Med veselimi petjem je šlo delo hitro od rok. Kdo ne bi hotel biti prvi, če gre za to, da se vsaj malo oddolžimo našim junakom za njihovo požrtvovalnost v narodno osvobodilni borbi!

## Demobiliziranci 14. divizije v Celju

V nedeljo je privozil na celjski kolodvor posebni vlak, s katerim so se vračali domov starejši letniki naše slavne štirinajste divizije. Na kolodvoru se je zbralo precejšnje število ljudi, predvsem mladine. Zvoki železničarske godbe so že od daleč pozdravljali vlak. Večina transporta je nadaljevala pot v Maribor, le dva vagona sta se izpraznila v Celju. Zastopniki Okrajnega od-

bora Celje-mesto so pozdravili borce in jih nato z godbo na čelu spremili v Mladinski dom, kjer je bilo pripravljeno kosilo. Zvečer pa so že bili demobiliziranci vsak na svojem domu, po dolgih letih borbe, napora in trpljenja. Z svojo partizansko odločnostjo in borbenostjo se bodo sedaj lotili dela za obnovo naše domovine in lepšo bodočnost naših otrok.

## V revirjih pozdravljajo prve demobilizirance

V okraju Trbovlje so sklenili čim lepše pozdraviti demobilizirane borce Jugoslovanske Armade. S skupno akcijo so uredili v Zidanem mostu postajo s kuhinjo in prostore za ležišče, kjer imajo borci tudi vsak trenutek na razpolago zdravniško pomoč. Žene in mladina vršijo noč in dan dežurno službo.

V Zidanem mostu so oddali prebivalci vsak po 5 dkg sladkorja. AFŽ je nabrala v Hrastniku 400 kg raznih živil in jih poslala v Zidani most. Sindikati iz Zagorja so poslali 5000 dinarjev, a

trboveljski sindikat je poslal 50.000 dinarjev, dočim so vsi trboveljski trgovci oddali skupno le 10 kg kavinega nadomestka, 8 kg sladkorja in 3 l žganja.

Ko je došel pred par dnevi v Zidani most prvi transport 1000 demobilizirancev, ga je prebivalstvo navdušeno sprejelo. Borci so vzklikali novi Jugoslaviji, zvezi delavcev, kmetov in delovni inteligenci, maršalu Titu ter svojim revirskim gostiteljem AFŽ, mladini in sindikatom.

## Tedenske politične vesti

**Mednarodni ženski kongres v Parizu.** Dne 26. novembra se je v Parizu pričel mednarodni protifašistični ženski kongres, katerega se udeležujejo zastopnice iz 42 dežel. Kakih 30 zastopstev je že dospelo. Sovjetsko zastopstvo vodi Nina Popova. Kongres je otvorila ga. Cottan, predsednica ženske zveze Francije. Prva seja je bila posvečena zbližanju udeleženk kongresa in organizaciji urada. Kongres je soglasno izvolil izvršni odbor, v katerem so predstavnice zastopstva Francije, ZSSR, Kitajske, republikske Španije, Jugoslavije in Češkoslovaške.

**Žena v borbi proti fašizmu.** V zvezi z mednarodnim ženskim kongresom v Parizu je bila v ponedeljek svečano odprta razstava, posvečena naporom žena v borbi proti fašizmu in njihovim demokratičnim in miroljubnim težnjam.

**Anglija priznala novo madžarsko vlado.** V angleški spodnji zbornici so objavili, da je Velika Britanija priznala novo madžarsko vlado.

**Odstop avstrijske vlade.** Avstrijska vlada je izročila ostavko v roke dr. Karlu Rennerju in njegovemu političnemu svetu. Politični svet je vlado naprosil, naj slušbuje še do 18. decembra, ko se bo sestala skupščina. Ljudsko stranko

je naprosil, da sestavi v vmesnem času novo vlado.

**18. kongres angleške komunistične stranke.** V Londonu se je pričel 18. kongres angleške komunistične stranke — prvi po zaključku vojne. Razen 600 zastopnikov angleške komunistične stranke, se udeležijo kongresa zastopniki inozemskih komunističnih strank in novinarji.

**Maršal Vorošilov ustavil dobavljanje madžarske industrije Rdeči armadi.** Na prošnjo madžarske vlade je predsednik zavezniške kontrolne komisije maršal Vorošilov ukazal ustaviti, razen nekaterih izjem, dobavljanje madžarske industrije Rdeči armadi. Na ta način je velik del zmogljivosti madžarske industrije zopet na razpolago za proizvodnjo na račun reparacij in potreb prebivalstva.

**Sovjetska vlada imenovala veleposlanika v Grčiji.** Sovjetska vlada je sklenila imenovati veleposlanika v Grčiji. Te dni je ljudski komisariat za zunanje zadeve ZSSR zahteval, da se odobri imenovanje Rodionova v svojstvu sovjetskega veleposlanika v Grčiji.

**Odposlanstvo češkoslovaških kulturnih delavcev v ZSSR.** V Moskvo je prispele odposlanstvo češkoslovaških kul-

turnih delavcev, članov »Zveze prijateljev ZSSR«, ki jih je povabilo Vse-zvezno društvo za kulturne stike s tujimi deželami.

**Prvi mednarodni kongres političnih jetnikov.** »Zveza osvobojenih internirancev in žrtev nacizma v Pragi« je stopila v stik z intereniranci in žrtvami fašizma iz drugih evropskih dežel in predlagala, da se osnuje mednarodna zveza političnih jetnikov. Za častnega predsednika so izvolili češkoslovaškega ministra za zunanje zadeve Jana Masaryka. Mednarodna komisija češkoslovaške zveze poziva vse bivše politične jetnike in ostale žrtve fašizma iz vse Evrope, da stopijo v stik s to komisijo. Prvi mednarodni kongres bo 15. marca prihodnjega leta v Pragi.

**Izid volitev v Avstriji.** Na volitvah v zvezno skupščino v Avstriji je ljudska stranka dobila 1,5569.474 glasov (84 mandatov), socialistična stranka je dobila 1,448.491 glasov (76 mandatov) in komunistična stranka 174.387 glasov (3 mandate). Naknadno je prišlo še poročilo o dveh mandatih, in sicer je enega dobila ljudska stranka in enega komunistična stranka.

**Pripravljala komisija Združenih narodov v Londonu.** V Londonu zaseda izvršni odbor pripravljalne komisije organizacije Združenih narodov. Za predsednika komisije je bil izvoljen pred-



Devet križev ima, pa je bil med prvimi na volišču, da odda svoj glas za Ljudsko fronto

stavnik Kolumbije dr. Eduardo Zuleta, za prvega podpredsednika ljudski komisar zunanjih zadev ukrajinske SSR Manuilevski, za drugega podpredsednika pa belgijski zastopnik Spaak.

## Okupatorjevi sodelavci, kulturbundovci in narodni izdajalci pred sodiščem

Sodišče slovenske narodne časti in vojaško sodišče sta mnogo okupatorjevih sodelavcev, kulturbundovcev in narodnih izdajalcev obsodila že v prvih mesecih po osvoboditvi. Sodišče slovenske narodne časti je bilo nato ukinjeno in so bile vse nerešene zadeve odstopljene okrožnim sodiščem v nadaljnji postopek. Ko je vstopil v veljavo zakon o kaznivih dejanjih zoper narod in državo, je vojaško sodišče vse kazenske zadeve zoper nevojaške osebe, o katerih do uveljavitve tega zakona še ni bila izrečena sodba na prvi stopnji, odstopilo v nadaljnji postopek okrožnim kot pristojnim sodiščem.

Javni tožilec je v takih od sodišča slovenske narodne časti in od vojaških sodišč okrožnemu sodišču v Celju pripadlih kazenskih zadevah sredi tega meseca začel vlagati obtožnice zoper nadaljnje okupatorjeve pomagače, sodelavce, kulturbundovce in narodne izdajalce. Tako je okrožno sodišče v Celju obsodilo:

**Fuks Frančiško,** ženo dimnikarskega mojstra iz Celja, na odvzem prostosti s prisilnim delom za dobo enega leta, na izgubo državljanskih in političnih pravic za dobo treh let in zaplembo vsega imetja v korist države, ker je kot lastnica Prve jugoslovanske kovinske industrije v Celju v času okupacije politično in gospodarsko podpirala okupatorja.

**Ing. Klopčič Ivana,** obratovodjo pri tvrdki Vošnjak v Šoštanj, na odvzem prostosti s prisilnim delom za dobo dveh let, na izgubo političnih in ostalih državljanskih pravic za dobo petih let in na zaplembo vsega imetja v korist države, ker je bil že za časa Jugoslavije član nemškega veleizdajniškega društva Kulturbund. Bil je tehnični instruktor vermanšafta in je kot inteligent in vodilni uradnik zatiral slovensko delavstvo ter podpiral okupatorja.

**Legvart Elzo,** delavko iz Vojnika št. 52, na odvzem prostosti s prisilnim delom za dobo osem mesecev, na izgubo političnih in ostalih državljanskih pravic za dobo dveh let in na zaplembo vsega imetja v korist države, ker je bila aktivna članica Kulturbunda.

Zaradi članstva in aktivnega sodelovanja pri nemškem veleizdajniškem društvu Kulturbund so bili pri okrož-

nem sodišču v Celju med drugim obsodjeni še:

**Londero Amalija,** blagajničarka v Celju, Aškerčeva ulica 6, na odvzem svobode za dobo petih mesecev, na izgubo političnih in ostalih državljanskih pravic za dobo dveh let in na zaplembo vsega premoženja v korist države;

**Regner Genevefa,** uradnica iz Celja Kovinarska 12, na odvzem prostosti s prisilnim delom za dobo enega leta, na izgubo političnih in državljanskih pravic za dobo dveh let in na zaplembo vsega imetja v korist države.

**Sovič Marija,** gospodinja v Celju, Kovinarska ulica 12, na odvzem svobode s prisilnim delom za dobo dveh let in šest mesecev, na izgubo političnih in ostalih državljanskih pravic za dobo 3 let in na zaplembo vsega imetja;

**Jeranko Frančiška,** uradnica iz Konjic št. 28, na odvzem svobode s prisilnim delom za dobo šestih mesecev, na izgubo političnih in državljanskih pravic za dobo enega leta in na zaplembo vsega imetja;

**Cesar Berta,** uradnica iz Brežic št. 75, na odvzem svobode s prisilnim delom za dobo desetih mesecev, na izgubo političnih in državljanskih pravic za dobo dveh let in na zaplembo vsega imetja;

**Galof Terezija,** uradnica iz Šoštanja št. 5, na odvzem svobode s prisilnim delom za dobo osmih mesecev, na izgubo političnih in državljanskih pravic za dobo dveh let in na zaplembo vsega imetja;

**Kokolj Marija,** gospodinja v Petrovčah 78, na odvzem prostosti za dobo treh mesecev, na izgubo političnih in državljanskih pravic za dobo enega leta; javni tožilec je prijavil pritožbo zaradi prenizke kazni;

**Hazenbihel Franc,** sedlar na Prevratu 5 pri Konjicah, na odvzem svobode s prisilnim delom za dobo dveh let, na izgubo političnih in ostalih državljanskih pravic za dobo deset let in na zaplembo vsega imetja; javni tožilec je prijavil pritožbo zaradi prenizke kazni;

**Vester Kornelija,** posestnica v Pristovi št. 2, na odvzem prostosti za dobo osmih mesecev, na izgubo političnih in državljanskih pravic za dobo dveh let in na zaplembo vsega imetja;

**Izid volitev je očiten ter neovržen dokaz, da so narodi Jugoslavije in Ljudska fronta eno in isto in, da je moč Ljudske fronte moč ljudstva! sreten Žujović**



da skrbi za pravilen političen razvoj in za zgedno življenje pripadnikov Osvobodilne fronte. Čeprav Nadzorna komisija nima same nikake eksekutivne moči, je po svoji matični organizaciji Osvobodilne fronte oz. Izvršnemu odboru v stanju in je dolžna odpravljati vse napake, ki se pojavljajo v delu frontnih organizacij.

Seveda bi se pa moglo vse delo nadzorne komisije izmaliti v forum, ki bi imel opravka zgolj s tisočimi malimi spori in nadlogami med posamezniki. S pravilnim razumevanjem svojih nalog, pa morejo odbori Osvobodilne fronte samostojno reševati večino spornih zadev v svojem področju. Obenem morajo s trdno politično vzgojo te preprečevati. Z doslednostjo in vztrajnostjo pri vzgoji najširših ljudskih množic bodo odbori Osvobodilne fronte vsestransko dvigali politično in moralno zavest svojih pripadnikov ter jih usmerjali po načelih našega gibanja.

Za organizacijo svojega dela je Nadzorna komisija postavila pri vsakem okrožnem odboru Osvobodilne fronte organ Nadzorne komisije. Tudi pri Okrožnem odboru OF v Celju se je osnoval organ Nadzorne komisije za celjsko okrožje. Njegova naloga je, da v tesnem sodelovanju s poročevalci po

okrajih vrši vse delo, ki je označeno in opisano zgoraj.

Člani Osvobodilne fronte! Javljajte zato vse slučaje in zadeve, ki spadajo v delokrog Nadzorne komisije pismeno ali pa ustmeno okrajnim poročevalcem celjsko okrožje! Na ta način bomo odpravljali razne napake, kritizirali nepravilno delo in napačne odnose, svetovali in si medsebojno pomagali.

Organ Nadzorne komisije za celjsko okrožje:

Jakše Ljuban, član OO OF Celje,  
Roš Franc, okrožni šolski nadzornik,  
Cimerman Vida, načelnica personalnega odseka pri OO OF Celje,  
Hribar Rudi, načelnik notranjega odseka pri OO OF Celje.

Poročevalci po okrajih:

Celje: Martelanc Ivan, direktor Denarnega zavoda za Slovenijo v Celju;  
Celje-okolica: Jančič Cenko, tajnik Okrajnega NO v Celju;

Šmarje: Kidrič Martin, Okrajni odbor OF v Šmarju;

Šoštanj: Brunšek Jože, Okrajni odbor OF Šoštanj;

Trbovlje: Gabrijel Miloš, Okrajni odbor OF Trbovlje;

Gornji grad: Remic Pavla, Okrajni odbor OF Gornji grad;

Konjice: Titelj, učitelj v Konjicah.

## Kaj je novega?

**Kongres Zveze kmečkih delavcev Jugoslavije v Novem Sadu.** Dne 25. novembra se je pričel v Novem Sadu I. kongres kmečkih delavcev Jugoslavije. Na kongres so prispeli predstavniki vseh kmečkih delavcev, ki so organizirani v sindikate, da bi razpravljali o vseh vprašanjih, ki spadajo v njihovo področje in določili smernice za svoje bodoče delo pri obnovi našega kmetijstva in da bi zbrali in organizirali vse kmečke delavce, ki še niso zbrani pod okriljem enotne organizacije. Kongresa se udeležuje 450 delegatov iz vseh federalnih enot, ki zastopajo okoli 105.000 organiziranih kmečkih delavcev.

**Podpis trgovinskega sporazuma med Češkoslovanško in Jugoslavijo.** V sredo popoldne je bil v kabinetu zveznega ministrstva za trgovino in preskrbo v Beogradu podpisan trgovinski sporazum, sklenjen med demokratično federativno Jugoslavijo in Češkoslovaško republiko. Pogajanja za ta sporazum so se vodila v Pragi, kjer je bil sporazum parafiran 25. oktobra. Pred svečanim podpisom pogodbe je bila v kabinetu ministrstva konferenca, ki so se udeležili tudi minister za zunanjo trgovino češkoslovaške republike dr. Herbert Ripka, predsednik zveznega Gospodarskega sveta in minister za industrijo Andrija Hebrang in zvezni minister za trgovino in preskrbo inž. Nikola Petrovič, navzoči pa so bili češkoslovaški poslanik v Beogradu dr. Jožef Korbel, tajnik predsedništva vlade Mitar Makič in pomočnik zunanjega ministra dr. Vladimir Velebit.

**Trgovinska pogajanja s Poljsko.** Jugoslovanski minister za trgovino in preskrbo ing. Nikola Petrovič je po večdnevem bivanju v Varšavi odpotoval v Beograd. Minister Petrovič je imel trgovinska pogajanja s poljskim ministrom za trgovino in ministrom za zunanje zadeve. Pogajanja so bila zaključena s podpisom predhodnega zapisnika. Člani jugoslovanskega zastopstva ostanejo še nadalje v Varšavi zaradi nadaljevanja pogajanj.

**Pred pogajanja za jugoslovanski-angleški trgovinski sporazum.** V kratkem se bodo v Londonu pričela pogajanja za angleško-jugoslovanski trgovinski sporazum. Na predlog britanskega veleposlanika v Beogradu je jugoslovanska vlada sklenila določiti posebno zastopstvo, ki bo odšlo v London na pogajanja.

**Manifestacija poljsko-jugoslovanskega bratstva in vzajemnosti.** Dne 28. novembra je bila v Varšavi svečana akademija v proslavo državnega praznika Jugoslavije. Akademijo je priredil vseslovanski odbor v Varšavi.

**Manifestacija francosko-jugoslovanskega prijateljstva.** Društvo »Francija-Jugoslavija« je priredilo na Sorbonni (pariška univerza) veliko manifestacijo francosko-jugoslovanskega prijateljstva. Te prireditve so se udeležili jugoslovanski veleposlanik v Parizu, finančni minister NVS, tov. Bebler in številni prijatelji Jugoslavije.

**90 odstotkov delavcev ameriške avtomobilske industrije stavka.** Newyorški radió poroča, da je 90% delavcev avtomobilske industrije zapustilo delo.

## Tujsko prometno društvo v Celju

Tujskoprometno in olepševalno društvo Celje je s svojim ustanovnim obč. zborom dne 2. oktobra t. l. obnovilo delovanje društva, ki je v predaprilski Jugoslaviji delovalo 20 let. Današnje tujskoprometno in olepševalno društvo je postavljeno pred nalogo obnove, po razdejanjih štiriletne vojne.

Odbor, ki je položil osnove novemu društvu, je sedaj pristopil k izvedbi delovnega programa. Navezal je stike s starima tujskoprometnima Zvezama v Ljubljani in Mariboru, predvsem pa z Odsekom za turizem pri Ministrstvu za trgovino in preskrbo, preko lokalnih oblasti.

Kar se tiče obnove tujskoprometnih naprav, bodo v najkrajšem času zopet instalirane glavne mestne električne ure, tabla za Avtopromet MLP v Celju ter vremenske merilne naprave na ko-

## S PROGLASITVIJO FEDERATIVNIH LJUDSKIH REPUBLIK BODO DOBILI JUGOSLOVANSKI NARODI TAKŠNO DRŽAVNO UREDITEV, KI JAMČI ZA NJIHOVO ENAKOPRAVNOST, NJIHOVO BRATSTVO IN ENOTNOST, NJIHOVE DEMOKRATIČNE PRAVICE IN SOCIALNE REFORME.

Andrija Hebrang

lodvorskem posloplju, medtem ko je drugi propagandni relief na peronu kolodvora že obnovljen.

Društvo dela z vso intenzivnostjo na obnovi podružnice »Putnik« v Celju.

Vrtnarija Okrajnega odbora se bo ob podpori Mestnega narodno-osvobodilnega odbora in odbora OF v najkrajšem času preselila v bivšo Vestnovno vrtnarijo, ki razpolaga z vsemi potrebnimi napravami za vzgojo cvetlic preko zime.

Ostalo društveno delo je trenutno zapopadeno v interni aktivnosti. Društvo sodeluje pri izdelavi nove tujskoprometne uredbe NVS. Ono je tudi že obširno poročalo o stanju tujkega prometa in možnostih razvoja v Celju in Ministrstvo trgovine in preskrbe je napravilo tozadevne ankete po vsej Sloveniji. Široko zasnovana iniciativa Ministrstva (Odsek za turizem) pričča, da bo Celje v bodočnosti v vseh svojih težnjah izdatno podprto.

Da bi kot tujskoprometni faktor sodelovalo pri bodoči ureditvi mesta, je društvo navezalo stike z Okrožnim od-

sekom za gradnje (izdelava regulacijskih načrtov), Muzejskim društvom Celje ter ostalimi kulturno-gospodarskimi faktorji mesta.

Pri tem povdarjamo, da težišče našega današnjega dela ni v olepšavi, marveč prav tako v obnovi mesta, — ker bo ono kot obnovljeno v okviru današnjih sredstev prav tako v stanju privabiti tujca, a predvsem domačina iz drugih krajev ter federalnih edinic naše domovine. Važna je danes celota kot taka, ki naj daje vtis urejenosti, ličnosti in harmoničnosti z okoljem. V kolikor pa bodo naša društvena sredstva to dopuščala, bomo pristopili k olepšavi, pri čemer bo naša glavna pozornost posvečena mestnemu parku, ki je že v predvojni državi veljal za enega najlepših v Sloveniji.

V teh kratkih potezah naj bi bilo podano današnje delo Tujskoprometnega društva Celje. Upamo, da bo Celje imelo v novi tujskoprometni sezoni, ko se bo tembolj intenziviral tujski promet, prve lepe uspehe.

## Ukinitev potniških vlakov

Vsled pomanjkanja premoga je ukinjeno od nedelje 18. novembra dalje, začasno večje število potniških vlakov. Zaradi tega vozijo do preklica samo še naslednji vlaki s potniškim prometom:

**Na progi Celje - Grobelno - Rogatec - Zabok - Krapinske toplice:** odhod iz Celja ob 7.33, 16.43, prihod v Rogatec ob 9.12 in 18.24, prihod v Zabok-Krapinske toplice ob 10.30; v obratni smeri, odhod iz Zaboka-Krapinskih toplic ob 12.40, odhod iz Rogatca ob 5.13 in 14.09, prihod v Celje ob 7.00 in 15.53.

**Na progi Poljčane-Slovenske Konjice-Zreče:** mešani vlaki, odhod iz Poljčan ob 6.26, 14.49, prihod v Slov. Konjice ob 7.14 in 15.36 odnosno v Zreče ob 7.44 in 16.08; v obratni smeri, odhod iz Zreč ob 7.54 in 16.18, odhod iz Slovenskih Konjic ob 4.57 in 12.30, prihod v

to ob 4.36, 14.10, prihod v Slovensko Bistrico ob 4.50 in 14.24.

**Na progi Slovenska Bistrica-Slovenska Bistrica mesto:** mešani vlaki, odhod iz Slovenske Bistrice ob 5.46, 15.30, prihod v Slovensko Bistrico mesto ob 6.00, 15.44, odhod iz Slovenske Bistrice mesto ob 4.36 in 14.24.

**Na progi Celje-Velenje:** potniška vlaka, odhod iz Celja ob 7.48, 16.57, prihod v Velenje ob 9.12, 18.17, odhod iz Velenja ob 5.15, 13.53, prihod v Celje ob 6.37, 15.16.

**Na progi Velenje - Dravograd-Meža:** s prestopanjem med Gor. Doličem in Mislinjo, potniška vlaka, odhod iz Velenja ob 9.31, 18.25, prihod v Dravograd ob 11.03 in 19.50, odhod iz Dravograda ob 7.03 in 16.19, prihod v Velenje ob 10.33 in 19.50.

## Dapisujema

### Udarniki v Sv. Lovrencu

Pod gornjim naslovom smo v eni izmed zadnjih števil »Nove poti« bežno navedli nekaj števil iz katerih se je lahko posnelo, da šentlovrenčani ne držimo križem rok, da delamo in obnavljamo. Mislili smo, da so z nami vsi, posebno pa oni, ki bodo imeli od našega udarništva največ koristi. Pa smo se zmotili.

Ko smo namreč skupno gradili most na Opoki in napravljali nova okna v prizidku osnovne šole, smo dali ves les razžagati »Lesni industriji Teharje«. Takrat je bil začasni upravitelj tega podjetja tovariš Primožič iz Cinkarne v Celju. Obljubil nam je, da bo podjetje les brezplačno razžagalo, saj je most velike važnosti posebno za podjetje

»Lesne industrije Teharje«. Medtem se je vrnil od nekod lastnik podjetja gospod Lazarevič. Ko smo končno z njim vodili razgovore o računih za žaganje, nam je vsak korak mastno zaračunal in pokazal veliko nerazpoloženje do našega dela za skupnost. Mi tega nikakor ne moremo razumeti. Naj se gospod Lazarevič ne čudi, če tu javno izjavljamo, da bi bilo bolje, če bi ostal tam kjer je vedril, medtem ko smo se mi borili z okupatorjem, ki je neusmiljeno rušil, vse kar je dosegel. Šentlovrenčanom taki ljudje niso dobrodošli. Zanimivo bi bilo vedeti zakaj je gospod Lazarevič tako nerazpoložen napram udarniškem delu. Vsekakor se bomo zanimali za to. Mi pa bomo obnavljali dalje in nas taki gospodje ne bodo s svojim postopanjem spravili nikoli v malodušje.

## Mladina, žene, sindikati!

Zbirajte toplo perilo, volno, obleko, obutev, kožuhe za zimsko pomoč vojski!





## Beograjski sindikalni svet je pozval k tekmovanju vse sindikalne organizacije

Da bi se delavci in nameščenci čim lepše pripravili na obletnico ustanovitve Enotnih strokovnih zvez delavcev in nameščencev Jugoslavije, je beograjski strokovni svet pozval vse podružnične in krajevne odbore k tekmovanju, ki bo trajalo od 1. decembra do 1. januarja. Tekmovali bodo v organizacijski okrepitvi sindikatov, v kulturno-prosvetnem delu, v fizikulturi in v izboljšanju delovnih pogojev.

Sindikalne organizacije bodo v tem tekmovanju skušale povečati svoje članstvo še za 10 odstotkov, tako da bodo vsi delavci in nameščenci organizirani v Enotnih strokovnih zvezah. Zbirali bodo zaostalo članarino, okrepili organizacijsko delo podružničnih odborov, uredili in izboljšali administracijo sindikalnih organizacij, zbrali statistične podatke in pravočasno odposiljali vsa redna in zahtevana poročila.

V kulturno-prosvetnem delu bodo tekmovali v tem, da bodo osnovali kulturno-prosvetne odbore v vseh tistih podružnicah in krajevnih odborih, kjer jih doslej še nimajo, drugje pa jih bodo izpopolnili in okrepili. Povečali bodo število čitalcev in naročnikov sindikalnega tiska, organizirali čitalске skupine in skupno čitanje direktivnih člankov in literature. Osnovali bodo strokovne in analfabetke tečaje ter predavanja za dvig splošne izobrazbe, odprli čitalnice in knjižnico pri krajevnem strokovnem svetu, organizirali izdajanje stenskih časopisov po podružnicah oziroma povečali število sodelavcev, kjer

so že doslej obstojali. Po zaključenem tekmovanju pa bodo organizirali razstavo stenskih časopisov in nagradili najboljšo številko. Poleg tega bodo izvedli tekmovanje kulturno-umetniških društev. Najboljše društvo bo prejelo prehodno zastavo krajevnega sindikalnega sveta.

Na fizikulturnem področju bodo tekmovali v povečanju članstva fizikulturnih društev za 25 odstotkov in v razširjenju tistih športnih disciplin, v katerih se lahko delavci množično udeležujejo. Poleg tega bodo organizirali šahovska tekmovanja med delavci posameznega podjetja, kakor tudi med podjetji, ter zaključni turnir po krajevnem strokovnem svetu. Teden dni pred proslavo pa bo fizikulturno tekmovanje v raznih športnih disciplinah.

Tekmovanje v izboljšanju delovnih pogojev obstoji v dvigu delovne discipline, točnem prihajanju na delo in v zmanjšanju izostankov od dela za 60 odstotkov. Poleg tega bodo izvedli zaščito dela in strojev, redno čistili stroje, delovne prostore in tovarniška dvorišča ter prištedili material in surovine vsaj za 2 odstotka. Poleg tega bodo popravili in usposobili stroje, ki doslej še niso bili usposobljeni.

S tem tekmovanjem se bodo sindikalne organizacije dostojno pripravile na proslavo obletnice Enotnih strokovnih zvez delavcev in nameščencev, ki bo velik praznik delovnih množic demokratske federativne Jugoslavije.

## Iz našega socialnega zavarovanja

### RENTE IN POKOJNINE

Te dni smo čitali v »Slovenskem poročevalcu« daljše poročilo o minimalnih rentah in pokojninah v socialnem zavarovanju, ki jih bodo izplačevale ustanove socialnega zavarovanja od 1. septembra 1945 dalje na podlagi posebne uredbe zvezne vlade.

Zaradi pomanjkanja prostora objavljamo le glavne, važnejše točke te uredbe:

1. Minimalne rente v nezgodnem zavarovanju so določene po stopnjah odstotkov zmanjšane delovne sposobnosti in znašajo mesečno:

- a) Od 33% do všteti 50% 400 din
- b) Nad 50% do všteti 60% 500 din
- c) Nad 60% do všteti 80% 700 din
- d) Nad 80% do všteti 100% 900 din

Za rentnike z zmanjšano delovno sposobnostjo pod 33% minimalne rente ne veljajo; izplačujejo se jim rentni obroki po posebni odločbi zveznega ministrstva za socialno politiko. Za te rentnike je urejeno tudi vprašanje enkratnih odpravnin. Onim rentnikom iz nezgodnega zavarovanja, ki prejema manj kakor 20% nezgodno rento, se renta z 31. oktobrom 1945 ustavi; namesto nje pa prejmejo v 3 mesecih od dneva ustavitve rente odpravnično v znesku triletne rente, vendar ne manj kakor 2000 din. Rentnikom pa, ki prejema rento od 20% do 33%, se izplača odpravnična v višini triletne rente, vendar ne manj kakor 5000 din, to pa le, če to sami zahtevajo. V nasprotnem primeru pa jim pripade še naprej zakonita renta.

2. Minimalne rente iz zavarovanja za onemoglost, starost in smrt pa znašajo mesečno:

- a) za one, ki prejema rento zaradi onemoglosti 700 din,
  - b) za one, ki prejema rento zaradi onemoglosti 900 din.
- Vdove in otroci nezgodnih rentnikov in onih, ki so prejeli starostne in

onemoglostne rente, pa bodo od 1. septembra 1945 prejeli mesečno najmanj:

- a) vdova 450 din,
- b) vsak otrok 175 din,
- c) prva dvojna sirota 450 din,
- d) vsaka nadaljna sirota 175 din.

To so glavne točke uredbe o minimalnih rentah in odpravninah v nezgodnem zavarovanju ter v zavarovanju za onemoglost, starost in smrt,

Sedaj bi naši bralci radi vedeli, kdaj se bodo začele te rente izplačevati upravičencem v območju naše celjske filiale Federalnega zavoda za socialno zavarovanje Sloveniji. Glede tega je treba reči, da je tudi ta pereča zadeva na najboljši poti do čimprejšnje rešitve. Na tem polju je treba opraviti ogromno delo tehničnega in organizacijskega značaja. Število rentnikov ter vdov in sirot je veliko, treba pa je vsako rento in pokojnino temeljito preračunati in preračunati, da ne bo noben upravičenec oškodovan, posebno še, ker je okupator priznaval in odrekal rente po svojih predpisih in vidikih, zdaj pa jih je treba spraviti v sklad z uredbami in odločbami, ki jih je izdala naša ljudska oblast. Rente za upravičence iz območja celjske filiale FZSZ pretresa in preračunava sedaj poseben kader uradnikov-strokovnjakov socialnega zavarovanja v Mariboru. Kljub temu, da je potrebno ogromno dopisovanja in računanja, delo udarniško napreduje in bo v nekaj tednih zaključeno. Do tedaj bo pa treba rentnikom še nekoliko potrpeti.

### OTROŠKE DOKLADE

Otroške doklade v socialnem zavarovanju so za naše področje nekaj novega. Razlogi, da je naša ljudska oblast izplačevanje otroških doklad postavila na bazo socialnega zavarovanja, to je, da jih izplačujejo ustanove socialnega

zavarovanja ter da pobirajo zanje prispevke, so brez dvoma tehtni in o njih danes ne bomo razpravljali. O otroških dokladah so že večkrat podrobno razpravljali tudi naši dnevniki in so upravičenci o tem gotovo dovolj poučeni. Zanima vas, kako daleč smo z organizacijo te nove panoge v socialnem zavarovanju pri naši celjski filijali federalnega zavoda.

Povedati je treba, da je bilo tudi pri organizaciji izplačevanja otroških doklad premagati precejšnje težave. Vloženih je bilo pri celjski filijali FZSZ nad 4000 prijav za prejemanje otroških doklad. Vse to je bilo treba pregledati, urediti posebne kartoteke in registraturo ter s številnimi dopisi in poizvedbami dopolniti pomanjkljivosti na prijavah, ki so jih vložili zavarovanci. Dobri tretjini zavarovancev-družinskih poglavarjev so ta čas izplačevali otroške doklade na račun naše filiale delodajalci sami in jim bo filijala izplačane zneske povrnila odnosno vknjižila v dobro na njihovem tekočem računu. S 17. novembrom 1945 pa je filijala pričela nakazovati doklade za čas od 1. julija do 31. oktobra 1945 po čerkovnih nakaznicah upravičencem na dom. Doslej je bilo nakazano okrog 2100 zavarovancev nad 2 in pol milijona dinarjev na račun otroških doklad za mesec julij, avgust, september in oktober 1945. To so tisti zavarovanci-družinski poglavarji, ki jim delodajalci za to obdobje niso izplačevali otroških doklad. Od 1. novembra 1945 dalje pa bo naša filijala vsem zavarovancev-družinskih poglavarjem brez izjeme nakazovala doklade direktno na dom po pošti, in sicer počeni vsakega 12. v mesecu za pretekli koledarski mesec, tako da bodo n. pr. za mesec november prejeli zavarovanci doklade od sredine meseca decembra dalje.

Ob tej priložnosti vabimo vse zavarovance, da čimprej predložijo za svoje otroke, ki so že izpolnili 14 let starosti, niso pa še prekoračili 18. leta starosti, potrdila, da v šolskem letu 1945-46 obiskujejo kot redni učenci šolo, bodisi osnovno, gimnazijo, srednjo tehnično, trgovsko itd. Na potrdilih naj bo navedeno tudi ime in priimek ter rojstna letnica družinskega poglavarja, ki je upravičen za tega otroka do doklad. Prav tako naj zavarovanci pravočasno sporoče tudi vse spremembe v družini, tako rojstvo novorojenca, smrt kakega otroka, spremembo naslova itd.

### ZAVAROVANJE ZA BOLEZEN

Zaradi organizacijskih in tehničnih težkoč je nastal v prvih mesecih po osvoboditvi pri naši filijali večji zastanek neizplačanih hranarin in drugih podpor iz panoge bolezenskega zavarovanja. Zdaj pa se tudi ta zastanek spričo udarniškega dela nameščencev naše filijale bliža koncu. Samo v mesecu novembru je bilo do 27. t. m. likvidiranih skupno nad 2700 nakaznic za hranarino in druge podpore ter je bilo članom iz tega naslova poslanih po pošti blizu 1.400.000 dinarjev. Bolniški oddelek naše filijale bo torej tudi v kolikor se tiče neizplačanih denarnih podpor, v kratkem povsem na tekočem in bo normalno posloval.

## TELESNA KULTURA

### Reprezentenca vojske : reprezentanci Celja 5 : 7 (2 : 4)

Revanžno srečanje reprezentance vojske in reprezentance Celja, ki se je vršilo v nedeljo 2. decembra na igrišču pri Skalni kleti se je končalo z zasluženim zmago celjskega moštva, ki je postavilo v polje boljše enajstorico. Teren je bil zelo težak ter je precej oviral igro. Celje je takoj začelo z igro, ki je bila za tak teren prikladnejša ter kmalu prišlo v vodstvo ter si ga je obdržalo, oz. povečalo do konca. Vojaki so prevedli lepo tehnično igro, ki pa v takem terenu ni imela uspeha. Proti koncu so tudi oni spremenili način igre, vendar je bilo prepozno. Igra sama je bila lepa in hitra ter radi obilice lepih golov zelo zanimiva. Vsak igralec je moral poleg igre z žogo pokazati še veliko stabilnost in požrtvovalnost.

Vojaki so imeli zelo dobro moč v vratarju, ki je branil, v kolikor se je pač braniti dalo, nadalje v levem branilcu, desnem krilcu ter srednjem napadalcu. Vsi so se zelo trudili, vendar niso mogli zaustaviti poleta celjskih nogometašev.

Celjani so tokrat zaigrali zelo premisslano, čeprav so nastopili v precej oslabiljeni postavi. Mlade moči so se obnesle zelo dobro ter upamo, da bodo kmalu lahko nadomestili starejše z uspehom in za stalno. Ti mladi igralci, kakor so Mauer, Verdeu, Posinek, Čebular in Nunčič bodo kmalu prvovrstne moči, manjka jim edino še pregleda in zaupanja v sebe in svoje znanje. Nekateri so še tudi nekoliko boječi, kar precej vpliva na njihove še večje uspehe. Celje ima precej dobrega naraščaja, manjka mu edino smoternega treninga. Najboljši mož na terenu je bil tokrat zopet Dobrajc, ki je bil odlično razpoložen ter je sam ustrelil šest od sedmih golov. Njegov stu igre je bil za takšen teren edino pravičen in v njem in v njegovi borbenosti leži ta lepi uspeh. Tudi vsi ostali so bili dobri in imajo precejšen delež na uspehu, edino vratar Macuh je bil zelo nesiguren ter bi lahko ubranil marsikateri žogi pot v mrežo.

Sodnik Presinger Mirko je vodil tekmo zelo dobro in objektivno.

### Reprezentanca Celja : Reprezentanci vojske 3 : 2 (1 : 1)

V nedeljo 25. t. m. je bila na igrišču FD Olimpa v Čretu nogometna tekma med repres. vojske in reprezentanco Celja. Tekma je bila sportno in tehnično zelo dobra ter je nudila mnogo zanimivih trenutkov. Obe moštvi sta predvedli zelo dober nogomet, vendar so bili Celjani nekoliko boljše, igrali so povezano in nevarnejše ter so zmago zaslužili. Posebno dobro igro je dal tokrat stari, toda rutinirani Slamič, ki prehaja zopet v svojo staro formo. Dobro je povezal enajstorico Celjanov, čeprav je morala nastopiti nekoliko oslabiljena. Tudi naša vojska ni postavila v polje svoje najboljše, nudila pa je tehnično zelo dobro igro. Zelo dober je bil srednji krilec, vratar ter levi branilec. Sodnik Veber je vodil tekmo še dokaj dobro, pozna pa se mu dolgi odmor.

**Republika predstavlja za svobodne narode dosego vsega tega, o čemer so sanjali njihovi najboljši kulturni duhovi in za kar se je borilo samo ljudstvo!**

Tov. Boris Kidrič

